
¾Äèëåììà¿, 6 êëàññ �åãèíà, àâãóñò 2023

10. �àçíîáîé�2. 14 àâãóñòà

1. Ïðîèçâåäåíèå äâóõ ÷èñåë ðàâíî èõ ÷àñòíîìó. Ìîæåò ëè îíî áûòü

ðàâíî åùå è èõ ñóììå?

2. Äëÿ íàòóðàëüíîãî n îáîçíà÷èì T (n) ÷èñëî 1+2+3+. . .+n. Äîêàæèòå,

÷òî ñóùåñòâóþò ÷èñëà a, b, c, êàæäîå èç êîòîðûõ áîëüøå 1000, ÷òî

T (a) + T (b) = T (c).

3. Íà êëåò÷àòîé ïëîñêîñòè ñòîÿò 100 êîðîëåé. Äîêàæèòå, ÷òî èõ ìîæíî

ïîêðàñèòü â 4 öâåòà òàê, ÷òîáû îäíîöâåòíûå êîðîëè íå áèëè äðóã äðóãà.

4. Äîêàæèòå, ÷òî

1

1 · 2
+

1

2 · 3
+

1

3 · 4
+ . . .+

1

k · (k + 1)
+ . . .+

1

2022 · 2023
< 1.

5. Äîñêà 8 × 8 êðàñèòñÿ â äâà öâåòà. �àñêðàñêà íàçûâàåòñÿ ëàäåéíîé,

åñëè ëàäüÿ ìîæåò ïðîéòè îò âåðõíåé ñòîðîíû äîñêè äî íèæíåé ïî áå-

ëûì êëåòêàì, ïåðåõîäÿ êàæäûì øàãîì ñ êëåòêè íà ñîñåäíþþ ïî ñòîðîíå

êëåòêó. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ëàäåéíûõ ðàñêðàñîê íå áîëüøå ïîëî-

âèíû îáùåãî ÷èñëà ðàñêðàñîê.
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